	وزارة التربية الوطنية                 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                     مدرية التربية لولاية الجلفة   

	                                               تقويم  في مادة العلوم الفيزيائية                               

	قسم: 3ثانوي                                                  المدة: 1 ساعة و 15 دقيقة                          

	 اختبر معلوماتك: 
1- اختر الجواب الصحيح : 

* يقاس تقدم التفاعلx  بـ :        -1  mol          mmol   -2                  mol/L   -3  
* في التحول الكيميائي المنمذج بالمعادلة التالية : S4O62- (aq)   +  (aq) I2(aq) + 2 S2O32-(aq)= 2I –
عين المتفاعل المحد علما ان  ) = n0(S2O32-) = 2mol    I2 n0(
          هو:       -1         S2O32-                  -2        I2    

* في معادلة الأكسدة الارجاعية التالية :  (g) Fe(s) +2H+(aq)    =  Fe +2(aq) +   H2
           -1 Fe(s)  -2 Fe(s)  مرجع               -3   Fe(s) تأكسد              -4  Fe(s)  أُرجِع 
* في تفاعل المعايرة هناك دوما تغير لوني :                          -1  نعم              -2  لا      
* عند التكافؤ تكون :     1- كمية المادة للمتفاعلات معدومة                 2-  كمية المادة للمتفاعل المحد معدومة 

* الوحدة الدولية لقياس الضغط هي:           -1 البار          2- السيمانس                 3- الكالفن
* الحمض المرافق للأيون 
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* الأساس المرافق للحمض 
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-2استثمر معلوماتك
التمرين الأول:  عند اللحظة t=0 و في درجة حرارة 25°c نمزج في بيشر محلولا مائيا من الماء الأكسيجيني H2O2(aq) حجمه V1=100ml تركيزه C1 = 4,5 ( 10 -2 mol.L-1 مع محلول مائي من يود البوتاسيوم (K+(aq) + I-(aq)) حجمه V2=100ml تركيزه C2 = 6,0 ( 10 -2 mol.L-1 و بوجود وفرة من شوارد الهيدرونيوم h3o+(aq).

 تعطى الثنائيات مرجع /مؤكسد المشاركة في التفاعل I2(aq) / I-(aq)  و  H2O2 (aq) / H2O(l). 

1- أكتب معادلة الأكسدة- إرجاع. هل المزيج ستوكيومتري؟
 التمرين الثاني:  الليكول مادة مطهرة تباع في الصيدليات مكونها الأساسي هو ثنائي اليود I2(aq) . عند درجة الحرارة 20°C نغمر صفيحة من فلز الزنك Zn (s)  في بيشر يحتوي على V=250mL من محلول الليكول الذي تركيزه المولي C0=2.00x10-2mol/L. التفاعل ينمذج بالمعادلة التالية:      I 2 (aq) = Zn2+(aq)  +2I -(aq)+ Zn (s)
1-  أكتب المعادلة النصفية للاكسدة، والمعادلة النصفية للإرجاع.
2- حدد كمية مادة ثنائي اليود الإبتدائية.
3-  إذا كان x(t) هو تقدم التفاعل في اللحظة t.
        3-1- أنشئ جدول التقدم التفاعل علما أن التوتياء هو المتفاعل الموجود بزيادة.
        3-2-اعتمادا على جدول التقدم أوجد العلاقة بين التقدم x(t) في كل لحظة وكمية مادة ثنائي اليود.
        3-3-إستنتج العلاقة بين x(t) و[I2(aq)]. 
        3-4- أوجد قيمة التقدم الأعظمي   . xmax
           3-5- أحسب التراكيز المولية لشوارد التوتياء ولشوارد اليود عند نهاية التفاعل
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